

无知的富翁

经文:路加福音 12:16-21、18:22,歌罗西书 2:2-3,加拉太书 6:10,雅各书 2:15-16,罗马书 12:9-21,使徒行传 2:8,诗篇 126:6

〈教学核心〉 神赐给你的东西要为神所用。



财主犯了什么错呢?请写下财主所犯的错,也写下神对 财主所说的话。









请完成金句的后半部,并写下,完成后把它背起来。

不要为自己积攒财宝在地上;地上有虫子咬,能锈坏,也有贼挖

窟窿来偷。只要 ;天上没有虫子咬,

不能锈坏,也没有贼挖窟窿来偷。 (马太福音6章19-20节)



- 财宝
 - 1. 非常稀有又贵重,很值得珍藏的东西。
 - 2. 从很久以前就代代流传具有贵重价值的文化财产,仅次于国宝的重要类型的文化财产。





	才主犯了什么错呢?
л. У	
(参考路加福音 12 章 20 节)



如何运用神所赐的钱财,请阅读以下两篇文章:

帮助邻舍的乡村医师 权顺孝

奉献给需要帮助的邻舍 50 万元,每月 250 万元。



并帮助有需要的邻舍 50 万元,每月要付出 250 万元。因为他是医生,所以大家都认为他很会赚钱,但在人口不多的乡村,其实是不容易赚太多钱的。他在 2002 年回到故乡义城,也决定把自己的梦想实现出来一就是去帮助别人。当时为了兴建医院,虽然很需要钱盖房子,他却抱持着不能松懈的想法,开始帮助那些需要帮助的人。

2005年开始,每个月除了50万元之外,他又多补贴给低收入户5万~10万元。

这样的奉献,使权院长所给予的奖学金,超过了1亿元。他说,"我并是为了赚钱才进医学院,我只是相信神,想活出神所要的生命。"这的说来的权院长,生长于笃信基督教对法。几年前,他领养了一个男孩等别人。几年前,他领养了一个男孩院长表示,未来还希望能做更多帮助邻舍的事情啊。



借着神赐给我的恩典[,]我应该怎样使用我所拥有的东西[,]使 我能在天上积儹财宝呢?请写写看我的计划。

因为压力而收贿赂的前法官[,] 现在正接受调查

韩国仁川地方法院,

富川分院的前法官:

孙先生,

他在 2003 年,

收受 5000 万元

的贿款。

他告诉警方:

"跟对方本来就是朋友,

所以有拿他的钱。"

但是警方已经掌握孙先生,

透过银行收受贿款的证据,

孙先生还企图以贿赂,

想影响法院

对自己的诉讼案件的判决。

最近孙先生提出辞呈,

法院已经接受了他的辞职;

目前他正接受警方的调查中。

(中央日报)记者朴成宇

我该如何使用神赐给我的每一样东西呢?